

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Львівського національного університету природокористування

Сучасний ринок праці висуває високі вимоги до фахівців, особливо в галузі економіки. Складні економічні процеси та глобалізація потребують глибоких знань, аналітичних навичок та вміння приймати обґрунтовані рішення. Освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти забезпечує студентів необхідними компетенціями для ефективної роботи в умовах динамічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка» має чітко визначену структуру, яка відповідає сучасним освітнім стандартам і спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі економіки. Програма структурована таким чином, щоб забезпечити комплексне й багатогранне навчання, яке включає теоретичні знання, практичні навички та дослідницькі компетенції. У ній чітко визначені вимоги до підготовки сучасних фахівців, які враховують потреби ринку.

Водночас пропонуємо дисципліну «Інтелектуальний бізнес» перевести із циклу вибіркових дисциплін у обов'язкові. Оскільки світова економіка стрімко змінюється під впливом нових технологій, таких як штучний інтелект, блокчейн, Інтернет речей тощо, то дисципліна «Інтелектуальний бізнес» охоплює ці сучасні тенденції, надаючи студентам актуальні знання та навички, необхідні для ефективного функціонування в нових умовах.

Невід'ємною частиною навчального процесу є передкваліфікаційна практика, яка сприяє формуванню та розвитку професійних навичок, знань та компетенцій, необхідних для успішної кар'єри в галузі економіки. Під час практики студенти набувають важливих професійних навичок, таких як аналітичне мислення, здатність працювати з великими обсягами даних,

проведення економічних досліджень, підготовка звітів та рекомендацій. Під час практики студенти мають можливість зібрати необхідний матеріал, провести дослідження на базі конкретних підприємств та отримати практичний досвід, який можна використовувати при написанні кваліфікаційної роботи.

З огляду на зазначене, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма забезпечує не лише теоретичні знання, а й комплексну практичну підготовку фахівців з економіки. Львівський національний університет природокористування має належну матеріально-технічну базу та фаховий кадровий потенціал для реалізації поставлених цілей.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Економіка» є актуальною та необхідною для підготовки висококваліфікованих фахівців, які можуть ефективно працювати в сучасних умовах та сприяти економічному розвитку країни.

Заступник головного бухгалтера

з економічних питань ТОВ «Агролан Крупець» Олександр БОХОНКО

